



PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS

ERRATA AO EDITAL Nº 067/2021

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O ANO DE 2022, DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC MINAS), E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS NO LIMITE DAS VAGAS

NO ITEM 3.5

Onde se lê:

3.5 Os candidatos que realizarem suas inscrições, após a data de 03/02/2022, por qualquer um dos processos de seleção – por intermédio de prova (Redação), ou por intermédio de nota do ENEM – somente concorrerão às vagas ofertadas para o 2º semestre de 2022.

Leia-se:

3.5 Os candidatos que realizarem suas inscrições, após a data de 20/02/2022, por qualquer um dos processos de seleção – por intermédio de prova (Redação), ou por intermédio de nota do ENEM – somente concorrerão às vagas ofertadas para o 2º semestre de 2022.

Divulgue-se, cumpra-se.

Belo Horizonte, 02 de fevereiro de 2022.

Professor Ronaldo Rajão Santiago
Secretário Geral

**PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS****ERRATA AO EDITAL Nº 067/2021****EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O ANO DE 2022,
DA PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE MINAS GERAIS (PUC
MINAS), E MATRÍCULA DOS CANDIDATOS NELE CLASSIFICADOS NO
LIMITE DAS VAGAS**

Fica sem efeito a alteração promovida, no item 2 do Edital Nº067/2021, pelo Adendo ao Edital Nº 067/2021, datado de 15 de fevereiro de 2022, no que se refere à exclusão da oferta do curso abaixo elencado:

LOCAL	CURSOS	ATO REGULATÓRIO
BH – Praça da Liberdade	Odontologia	Portaria MEC Nº 1807, de 09/12/2021

Divulgue-se, cumpra-se.

Belo Horizonte, 17 de fevereiro de 2022.

Professor Ronaldo Rajão Santiago
Secretário Geral